Asagidaki oriintiilerden hangisi fraktal degildir?

PARNE

B)

lOL G0

D)

Asagidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Qul=R B)
C)ZcQclcR D)

Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu en
blyiiktir?

A) {21+ 413 + 40

B) V25 + 16 — /36

C) V18 + 50 - V32

D) V12 + /75 - /48

Yoo CORLUT?
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Grafik: Kisilerin boy uzunlugu
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Bir ilkégretim okulunda téren icin secilen bir grup 6g-
rencinin boy uzunluklar yukaridaki histogramda gés-
terilmistir.

Yukanidaki grafige gore, veri grubunun agikhig: en
az kag olabilir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 23

7230,24 ondalk kesrini 10 sayisinin kuvvetlerini
kullanarak gésterilisi agsagidakilerden hangisidir?
A) 7.104 +2.10% + 3.102 + 2.10° + 410"

B) 7.10% +2.102 + 3.10" + 2.107" + 4.1072

C) 7.10% +2.102 + 3.10" + 2.1072 + 4.10°3

D) 7104 + 2103 + 3.102 + 2107 + 4.102

Koordinat diizleminde bulunan A(2, —2) noktasinin
x eksenine gore yansimasi B(x, y) ve B noktasinin
x eksenine gore 2 birim saga, y eksenine gore 4 bi-
rim asagi o6telenmesiyle olusan goriintiisii C(z, t)
noktasi olduguna gore asagidakilerden hangisi
yanhsgtir?

A) x+t=0

t
C) —=-2
) y
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9.  Bir hayvan pazarinda bulunan kurbanliklarin agirlikla-

) ) )
Erzincan ile Istanbul arasi

940 km dir. ri kilogram cinsinden asagida listelenmistir.

Buna gére Erzincan ile 36 24 41 20 40 39 33
istanbul arasindaki me- 32 31 44 24 30 35 37
safenin m cinsinden de- 39 35 27 33 32 34 29

27 40 25 36 31 30 23
26 38 21 44 35 23 26

gerinin bilimsel gosteri-

mini yazabilir misin?

Bu verileri 5 gruba ayirdigimizda olusacak histog-
ram asagidakilerden hangisi olur?

NS

§ A) A Hayvan sayisi
N\ 12 freememmneeeees

S -

. § P —

NS 2|

Tarik’in bu soruya verdigi dogru cevap asagidaki-
lerden hangisidir?

20-25

26-31
32-37

38-43

g Agirliklar
3 (kg)

B) A Hayvan sayisi

A) 94.10° B) 9,4.10°
C) 9,410 D) 0,94.107 o} —
6« ,,,,,,,,,,
(2R I—
& —‘
N 2% 85599 Agirliklar
§ RESE T (kg)
N
C) Hayvan sayisi
§ E X Se—
gl.
insan viicudunda giinde 200 milyar alyuvar pargalan- [CF S
maktadir.

Buna gdére insan viicudunun 30 giinde parcaladigi
alyuvar sayisinin bilimsel gosterimi asagidakiler-

20-24
25-29
30-34
35-39

3 Agirliklar
=4 (kg)

isidir?
den hangisidir? D) 4 Hayvan sayis:
g. ...................
A)0,6.1012 B) 6.10™
C)0,6.10™ D) 6.1012
N 6y
N
N .
J i
/\/ IRIZIF  Agirikan
§ R&88 s (ka)




10.

11.

12.

1. Adim 2. Adim 3. Adim

Yukarida verilen fraktalin 4. adiminda meydana ge-
len tarali iicgenlerin sayisi a ve 5. adimda meyda-
na gelen tarali iggenlerin sayisi b olduguna gore
a + b toplami kacgtir?

A) 43

B) 53

C) 63 D) 73

Turuncu

Selin Uzerinde Uslu ifadelerin yazildig1 balonlardan so-
nucu en kicik olani satin alacaktir.

Buna goére Selin, hangi renk balonu satin
almahdir?

A) Pembe B) Mor

C) Sarn D) Turuncu

a=-5 b=-3, c=2ve d=4
olduguna gore asagidaki islemlerden hangisinin
sonucu en biyiiktiir?

A) d@ B) be

C) ad D) bd

Yoo CORLUT?

Yoo CORLIT

13.

14.

15.
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Yukaridaki koordinat diizleminde verilen ABCD pa-
ralelkenarinin orijin etrafinda saat yoniinde 90° dén-
diiriilmesi ile KLMN dikdértgeninin x eksenine gore
yansimasi alindiginda cakigsan kisimlarin alani kag
birim kare olur?

A)3 B) 3,5 Cc

~—

4 D) 4,5

®EO®E
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®EE®E®
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@E®E®

Yukanidaki verileri 5 gruba ayirdigimizda hangi
gruptaki veri sayisi en fazla olur?

A) 28 - 34
C)22-29

B) 21 - 27
D) 30 - 37

Alani 1 br2 olan 32 adet karonun hepsi birden kullani-
larak bir kare elde edilemez.

Bu karolara ....l.... adet karo eklenildiginde; alan
....ll...., bir kenar uzunlugu ...lll.... birim olan bir kare
elde edilebilir.

Yukaridaki ifadede I, 1l ve lll yerine agagidakilerden
hangisi getirilirse ifade dogru olur?

|
A 7 25 br2 5
B) 4 36 br2 6
C) 5 36 br2 6
D) 16 49 br2 7



Asagidaki tabloda, verilen ifade dodru ise karsisina
©), yanls ise kargisina (®) yazilarak doldurulacaktir.

Verilen bir sayinin hangi sayinin kare-
si oldugunu bulma islemine karekék
alma denir.

Her tam sayinin karekdkl alinabilir.

Bir sayinin karesinin karekéku her
zaman sayinin kendisine esittir.

Buna gore bu tablonun bos siitununun dogru dol-
durulmus sekli agagidakilerden hangisidir?

A) B) C) D)

©
®
®

©
©
®

© ©
® ©
© ©

17. A21 - (JT.44 — J0.81)
/0,25 - /0,01

igsleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)1 B) 2 C)4 D)8
18.

1460000000

sayisinin bilimsel gésterimi asagidakilerden han-

gisidir?

A)1,46.1010 B) 0,146.107

C) 1,46.10° D) 14,6.108

Yosim CORLYT
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19. 5“.5%  5A
5% 50 o8
Yukarnida ¢oziimii verilen islem dogru yapildigina

goére A , [ll ve % sembolleri yerine agagidakilerden
hangisi gelmelidir?

5*

A | *

A) 8 6 2

B) 8 -14 30

c) 20 6 2

D) 20 14 30

20.

Ay7 i
X,
0 H
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Yukarida verilen koordinat diizlemindeki seklin
orijin etrafinda saat yéniinde 90° dondiiriiimesiyle
asa@idakilerden hangisi elde edilebilir?

A) .. B) _ R
) y [ ) ! y i
X X

0 | 0

R v

O g O ey

X X

0 5 0
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